



Γενική Διευθύντρια ERA
Ασκληπιοῦ 17, 106 80, Αθήνα
Τηλέφωνο: 210 3634944, Κινητό: 6932 444402, Email: info@era.gr

Εταίρος και Διαχειρίστρια της εταιρείας ERA ΕΠΕ,
Επίτιμος Πρόεδρος & Μέλος του ΔΣ του HAPCO & DES 2022 – μέχρι σήμερα
Πρόεδρος HAPCO & DES 2016 - 2022
Αντιπρόεδρος FEDHATTA & Μέλος HATTA
Συντονίστρια Επιτροπής MICE του ΣΕΤΕ
Εκπρόσωπος της Ελλάδας στην Επιτροπή IAPCO Ambassadors
Μέλος του ΔΣ και Εκπρόσωπος της Ελλάδας στον Σύνδεσμο ASCONET

Γεννημένη, πολίτης του κόσμου, αφού, αν και γεννήθηκε στην Ελλάδα, πέρασε αρκετά χρόνια της ζωής της στην Αφρική, ενώ επιστρέφοντας στην Ελλάδα, ξεκίνησε την επαγγελματική της καριέρα με τον εισερχόμενο τουρισμό και το 1982, συνέβαλε στην «Γένεση» του Συνεδριακού Τουρισμού στην Ελλάδα, κλάδος που εδραιώθηκε τα επόμενα χρόνια και τον οποίο υπηρετεί με πάθος μέχρι και σήμερα.

Ιδρυτικό Στέλεχος της ERA, με πάνω από 39 χρόνια εμπειρία στην οργάνωση Ελληνικών, Ευρωπαϊκών και Διεθνών Συνεδρίων, και εκτενή δράση στο πεδίο πωλήσεων και δημοσίων σχέσεων. Διαθέτει ηγετικό χαρακτήρα, που βοήθησε στην εξέλιξη της ERA, στην Ελληνική και διεθνή αγορά και στην εδραίωση της εταιρείας, μέσα στην 25χρονη πορεία της, ως ένα από τα μεγαλύτερα Γραφεία διοργάνωσης Συνεδρίων στην Ελλάδα, σεβόμενη πάντα τα δικαιώματα των συνεργατών της, φροντίζοντας για το well being σε όλα τα επίπεδα, με σεμνότητα και έμφυτη ευγένεια.

Διακρίνεται για τον στρατηγικό σχεδιασμό της και διαθέτει μία τεράστια εμπειρία, που βοηθά στην εκπαίδευση των νέων εργαζομένων, ώστε να εξελιχθούν σε ικανά στελέχη διαχείρισης και διεκπεραίωσης των ιδιαίτερων απαιτήσεων της διοργάνωσης του Συνεδριακού & MICE Τουρισμού.

Κύριο στόχο της επαγγελματικής της καριέρας αποτελούσε πάντα η προώθηση του Συνεδριακού Τουρισμού στον ελληνικό και διεθνή χώρο, με την παροχή ποιοτικών υπηρεσιών, που θα προβάλλουν το πολιτισμικό και ιστορικό Ελληνικό γίγνεσθαι.

Λάτρης της χώρας της, προσπαθεί πάντα να προβάλλει τις φυσικές ομορφιές της, τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά των ανθρώπων και να προωθήσει την ιστορική & πολιτιστική κληρονομιά της Ελλάδας σε όλο τον κόσμο.

Η ενεργός συμμετοχή της σε εγχώριους Τουριστικούς φορείς, όπως HATTA, FEDHATTA, HAPCO & DES και ο ΣΕΤΕ και σε αντίστοιχους διεθνείς IAPCO & ASCONET, καθιστά σημαντική τη συμβολή της στην τουριστική βιομηχανία και συγκεκριμένα στον Συνεδριακό Τουρισμό, προωθώντας την Ελλάδα σε όλο τον κόσμο.

ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΛΗ

ΕΠΙΤΙΜΟΣ ΠΡΟΕΔΡΟΣ &
ΜΕΛΟΣ Δ.Σ. HAPCO & DES
Τ. ΠΡΟΕΔΡΟΣ HAPCO (2016-
2020) ΚΑΙ
HAPCO & DES (2020-2022),
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ FEDHATTA
IAPCO AMBASSADOR,
ΔΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ, ERA ΕΠΕ